Помощник машиниста Красногорского рудника Краснооктябрьского бокситового рудоуправления филиала АО «Алюминий Казахстана» Алексей Сычугов, конечно, герой. Он сделал то, на что неспособны 99,99% людей...

ОТ КАК большинство из нас реагирует на публикации или видеоролики, в которых говорится, что кто-то

где-то нуждается в экстренном лечении? Одни быстро переключаются на другую информацию, дабы не расстраивать себя - нервы надо беречь. Ктото начинает панически бояться. что и с ним или его близкими может случиться что-то подобное. Своими размышлениями на эту тему человек занимается иногда и не один день. И они. эти размышления, никак не связаны с тем, кто просил о помощи. Третьи думают, что хорошо бы было помочь. И, возможно, строят планы, как это сделают. Но проходит несколько минут, и сторонние мысли, заботы заставляют их забыть напрочь об увиденном. Есть такие, кто и вовсе начинает подозревать просящих о спасении в корысти. Ну и некоторые, немногие, не оставляют затеи помочь небольшой суммой. Меньше тех. кто может выделить и солидные деньги. И очень редко встречаются те, кто способен пожерт-

вовать своим временем и злоровьем, став донором. Это уни-

кумы, особые люли, готовые на самоложертвование ради совсем не знакомо-

го им человека. Сам Алексей Сычугов - человек скромный. И если бы не специалист по корпоративным коммуникациям КБРУ филиала АО «Алюминий Казахстана» Наталья Михель, мы бы так и не узнали о его поступке. Наталья рассказала, что Алексей неохотно говорит об этой истории. О намерении стать донором в свое время он не сказал даже своим родным. Теперь, конечно, об этом уже не умолчишь - сегодня молодой человек находится на послеоперационном больничном. Герою пока противопоказан тяжелый физический труд, так как у него удалены треть печени, желчный пузырь, взята часть сосуда с ноги. Оба шрама, говорит На-

талья, уже потихоньку зажи-

вают...

Алексей Сычугов стал донором печени для совершенно незнакомого четырехлетнего мальчика - своего тезки и земляка, лисаковца Алеши Пургина. Операция состоялась в Турции, и сегодня оба Алексея уже вернулись в

Алексей тут же позвонил по указанному номеру, чтобы узнать обо всем подробнее. А на следующий день подошел к начальнику участка, попросил неделю отпуска без содержания и отправился в Астану. Там его ждали полные на-

дежд родители его маленько-

го тезки. Затем была целая не-

деля различных медицинских обследований. В итоге оказа-

лось, что Алексей может

стать для малыша донором. Ну разве это не чудо? Разве

это не чудо, когда даже пе-

чень отца малыша. Владими-

ра, не подошла ребенку? Пе-

ред этим она была пересаже-

на Алеше, но начала разру-

шаться. А потому можно толь-

ко представить, как счастли-

вы оказались родители маль-

чика, встретившего на своем

века, как Алексей Сычугов!

Как признался сам Алексей

жизненном пути такого чело-

вой пересалки органа от отца организм ребенка начал отвергать печень, врачи уже начали готовить мололых ролителей к худшему. Но они нашли в себе силы бороться до самого конца. Сумели добиться, буквально ночуя в Мини-

> воохранения. квоту на операцию в Турции. Они просили о помощи людей через соци-

альные сети, надеялись, ждали, молились. И 21 января небо услышало их. Вернее.

Алексей, их 22-летний земляк. В марте Пургины и Алексей Сычугов, ставшие друг для друга теперь родными людьми, отправились на сложнейшую операцию. В турецкую клинику малыша доставили уже в критическом состоянии. Лисаковских ребят оперировали одновременно. Операция длилась

семь часов для Алексея. девять - для Алеши. Это был очень тяжелый и опасный отрезок в жизни обоих. И они справились. Муки героя, ставшего донором для некогда незнакомого ребенка, начались после операции. У Алексея проявилась аллер-

стерстве здра-

параты, а потому его восстановление было сложным, боли - очень сильными. Но, говорят, он на это не сетовал. Все месяцы восстановления Алексей. Алеша и его родители были вместе. Дружат они и сегодня. Скорее всего, родными

останутся навсегда. К счастью. Алешка идет на поправку. Восстанавливается и Алексей. В августе он планирует выйти на работу и трудиться в карьере № 15 Красногорского рудника. Уверена. оба они после всего пройденного просто обязаны быть

счастливыми.

Просто подвиг

Обязаны быть счастливыми

родной Лисаковск, чувству-

ют себя хорошо. Свой благородный и рисковый поступок Алексей Сычугов решил совершить спонтанно. Не отказался от идеи пойти «под скальпель» и во время подготовки к опера-

Еще утром 21 января Алексей Сычугов просто отработал на экскаваторе ЭШ-6/45 в карьере № 15 Красногорского рудника дневную смену. Перед сном зашел в интернет. Первым, зацепившим его внимание, сообщением стал призыв родителей помочь их больному сыну Алеше. Речь шла о том, что мальчик нуждался в экстренной операции по пересадке печени. Донор требовался срочно, так как на счету был буквально

каждый день.

Наталье, он тоже был счастлив. Счастлив оттого, что мог спасти жизнь только начинающему жить Алешке.

Говорят, когда после пер- гия на обезболивающие пре-

Елена СКИБАРДИНА.